



Липчанину вынесен приговор за уклонение от призыва на военную службу



Собранные следственным отделом по Октябрьскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему местному жителю, виновному в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2021 года призывная комиссия признала молодого человека годным к прохождению военной службы в рядах Вооруженных сил Российской Федерации по призыву. Несмотря на то, что молодой человек был официально предупрежден об уголовной ответственности за уклонение от прохождения военной службы, он не явился к месту отправки в воинскую часть и не сообщил в отдел военного комиссариата города Липецка о наличии оснований для освобождения от прохождения военной службы.

Вину в совершении преступления подсудимый признал еще на стадии предварительного следствия, раскаявшись в содеянном.

Суд приговорил виновного к штрафу в доход государства в размере 20 тысяч рублей.

13 Ноября 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1627950>